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Gyakorlo feladatok

3. 6ra

A jegyzetet UMANN Kristof készitette. (2018. méajus 4.)

1. Lathatosag, élettartam, sztringkezelés, fliggvénytilterhelés

1.0.1. Feladat. Legyen adott ez a C++ fajl:

‘ 03 Olstr main.cpp ‘

#include <iostream>

void insertSpace(const char *orig, char *dest) {
/7
}

int main() {
const char *str = 5
char buf[256];

insertSpace(str, buf);
std::cout << buf << std::endl;
}

Kimenet: Szia mizujs?

Valositsuk meg az insertSpace fiiggvényt, mely minden ’a’ karakter utin beszur egy space-t a
paraméterként kapott strigbe! Feltételezhetjiik, hogy dest legalabb akkora témbre mutat, mint orig.

Hogyan valtozna a megoldas, ha char* és char[] helyett std: :string objektumokkal dolgoznank?

1.0.2. Feladat. Egészitsiink ki egy korabbi feladatot !

03 Olstatic main.cpp

#include <iostream>

int findIf(/* ... #/) {
/.

}

bool isSecondEven(int i) {
/.

}

int main() {
int t[] = {1, 3, 4, 6, 7, 8, 10};

std::cout << findIf(/* ... #*/, isSecondEven) << std::endl;

}

Kimenet: 3

A korabban megvalositott £indIf fliggvényhez irjunk egy tjabb predikatumfiiggvényt, mely egy sta-
tikus valtozo segitségével akkor ad igazat, ha a paraméterként kapott int a masodik paros szam!

Soroljunk fel legalabb két indokot, miért célszertitlen ez a megoldas valos alkalmazasra)!

1.0.3. Feladat. Legyen adott ez a C++ fajl:

03 Oloverload main.cpp




#include <iostream>

struct IntWrapper {
int i;

};
/) *

int main() {
int i = 10;
IntWrapper wrap;
wrap.i = 5;

std::cout << add(i, wrap) << << add(wrap, i) << << add(wrap, wrap)
<< << add(i, i) << std::endl;
}
Kimenet: 15 15 10 20
Valositsuk meg az add fliggvényt, mely két tetszéleges szam Osszegét adja vissza! Fiiggvénytulterhelés
segitségével érjiik el azt, hogy ez a két paraméter mind int mind IntWrapper tipusi is lehessen!

1.0.4. Feladat. Legyen adott ez a C-+-+ fajl:

03 02overload main.cpp

#include <iostream>

struct IntWrapper {
int i;

};
/) *

int main() {
IntWrapper wrapl, wrap2;
wrapl.i = 10;
wrap2.i = 5;

std::cout << wrapl * wrap2 << << wrapl / wrap2 << << wrapl + wrap2
<< << wrapl - wrap2 << std::endl;

}
Kimenet: 50 2 15 5

Operéator tulterheléssel valositsuk meg a szorzés, osztas, Osszeadas és a kivonas miiveletét! Minden
operator két IntWrapper tipusd paramétert varjon, és a visszatérési értéke is egy IntWrapper tipusta
valtozo legyen! Gondoljuk meg, érték vagy referencia szerinti atvétel lenne-e hatékonyabb!

A kiiratashoz terheljiik tal a right shift operatort (<<) a jegyzetben talalhaté modon!
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